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NAVODILA KANDIDATOM ZA STROJNIKE ŽIČNIŠKIH NAPRAV ZA PRIPRAVO SEMINARSKE NALOGE
Seminarska naloga je pisni izdelek kandidata za preizkus strokovne usposobljenosti za strojnika žičniških naprav (v nadaljevanju izpita), ki ga izdela samostojno v sodelovanju z vodjo obratovanja mentorjem. Vodja obratovanja mentor je vodja obratovanja, ki je pedagoško andragoško usposobljen in na ravni Združenja gorskih centrov pooblaščen za organizacijo in praktično usposabljanje na terenu. Njegova dolžnost je, da seminarsko nalogo pregleda, opozori na nepravilnosti in pomanjkljivosti v besedilu, kandidat pa jih mora popraviti v skladu z navodili. Mentor je sopodpisnik seminarske naloge. Urejeno in podpisno seminarsko nalogo kandidat odda pred preizkusom strokovne usposobljenosti v skladu z razpisom CPU. 
Obvezna priloga seminarske naloge je Dnevnik praktičnega usposabljanja, ki ga kandidat izpolnjuje sproti, ko pridobiva praktično znanje in veščine na izbrani napravi pod vodstvom vodje obratovanja mentorja.
S seminarsko nalogo mora kandidat izkazati, da:
- obvlada tehnično znanje s področja mehanike in elektrotehnike, ki ga potrebuje za obratovanje in vzdrževanje žičniške naprave,

- obvlada delo in naloge strojnika žičniških naprav za katere opravlja izpit in

- zna uporabljati Obratovalni predpis pri svojem delu. 

Kandidat mora za napredovanje doseči pozitivno povprečno oceno vseh treh ocenjevalcev za vse tri zgoraj omenjene vsebinske sklope. Če ena od tem ne dosega pozitivne ocene, kandidat ne mora nadaljevati izpita oziroma opravljati ustnega dela. 

Seminarsko nalogo in dnevnik oceni izpitna komisija, ki jo imenuje pristojno ministrstvo. To je ocena pisnega dela izpita. 

Zato vas vabimo, da upoštevate navodila izpitnega odbora. 
 POSTOPEK IZDELAVE VSEBINE SEMINARSKE NALOGE 

Za kakovostno pripravo seminarske naloge priporočamo, da upoštevate naslednje smernice: 

1. Proučite strokovno gradivo, veljavne zakonske predpise in podzakonske akte ter standarde z vašega strokovnega področja. 

2. Proučite izbrano žičniško napravo 
– posebej se posvetite posameznim sklopom in njihovemu delovanju. Ob pomoči vodje obratovanja se dobro poučite o obratovanju. 

3. Seznanite se z zahtevami za delo in z nalogami ter delovnimi postopki strojnika žičniške naprave, ki izhajajo iz obratovalnega predpisa naprave. 
Iz vseh treh vsebinskih sklopov pripravite seminarsko nalogo po naslednji strukturi: 
– Uvod – opis lokacije in lege izbrane žičniške naprave 
– Opis značilnosti posameznih sklopov izbrane žičniške naprave in opis njihovega delovanja ( vrvi in vrvne zveze, pogoni in zavore, strojna oprema, vozila, elektrotehnične naprave, reševalna oprema) – Naloge strojnika pred, med obratovanjem in zaključek rednega obratovanja (pomembno: zagon naprave in redni dnevni pregled ter preskusna vožnja) 
– Naloge strojnika med izvajanjem vzdrževalnih del 
– Naloge strojnika med reševanjem (samo strojnik krožne 
 
– Tveganja ob obratovanju in izvajanju vzdrževalnih del na žičniški napravi 
– Zaključek. 
Pri pripravi dokumentov uporabite prilogi:
- Seminarska naloga 
- Dnevnik praktičnega usposabljanja 
TEHNIČNA NAVODILA ZA IZDELAVO IN ODDAJO SEMINARSKE NALOGE: 
Če je naloga napisana v elektronski obliki se uporablja: 
- za besedilo: velikost črk 12, Tip pisave ARIEL ali TIMES NEW ROMAN, razmik med vrsticami 1,15, robovi Normalno, desna poravnava besedila 
- naslovi teme: KREPKO, velikost črk 13, Tip pisave ARIEL ali TIMES NEW ROMAN, z enim razmikom pod naslovom, (Glej Naslovnica) 
- uporabljano literaturo in vire navedite ob koncu naloge Seminarsko nalogo lahko napišete in oblikujete v elektronski obliki ali na roko. Zajema naj tudi slikovne prikaze in skice, ki ponazarjajo opise. 
Za elektronsko obliko imate podlago. Besedilo v »navednicah« nadomestite z vašimi podatki. 
Seminarsko nalogo lahko izpišete »na roko«. Na roke napisani seminarski nalogi priložite Naslovnico in Izjavo o avtorstvu iz elektronske priloge. Oboje dopolnite z vsemi podatki in podpisi. 
Seminarske naloge lahko oddate:
- osebno na sedežu ZGC ali 
- v elektronski obliki 
– skenirane 
– zlasti strani, ki morajo biti podpisane ali 
- po pošti (pri tem opozarjamo, da pošljite svoje prispevke z navadno pošto, ker se priporočeno pošiljanje lahko zelo zavleče in naloge ne bodo prispele pravočasno) 
Pomembno: Kontaktne podatke izpišite ker jih potrebujemo, da vas bomo lahko neposredno povabili na ustni del izpita. 
Vljudno prosimo, da se držite objavljenih rokov in vam želimo uspešno delo.
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